

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ГУДОК

3 ИЮН 1981

г. Москва

# Ален Делон — кинорежиссер

В эти осенние дни на экранах кинотеатров Парижа идет картина под названием «Частный детектив». Выход фильма с участием Алена Делона всегда приносит радость для почитателей его большого таланта. Однако на этот раз популярный актер дебютировал как кинорежиссер.

— Решение встать по другую сторону кинокамеры — это не каприз, — говорит он. — Я всегда мечтал об этом. Прежде чем заняться режиссурой, накопил опыт работы в кино, снявшись более чем в шести десятках лент. Я многому научился у таких мастеров кинематографа, как Висконти, Рене Клеман, Антониони, Лозе, Жан-Пьер Мельвиль и Дерэ. «Частный детектив» — логическое завершение моей карьеры как киноактера.

Около четверти века отдал работе в кино 45-летний Ален Делон, который с Жан-Полем Бельмондо оспаривает почетное право быть первым актером современного кинематографа Франции. Советские зрители знают его по картине «Чер-

ный тюльпан». Недавно Ален Делон сыграл роль агента Интерпола в фильме советско-французского производства «Тегеран-43».

«Частный детектив», как об этом свидетельствует само его название, — приключенческая лента. Уволенный за «ошибки» из полиции, инспектор Шукас, которого играет Ален Делон, стал заниматься частной практикой. Однажды к нему пришла женщина, которая разыскивала свою исчезнувшую слепою дочь. Расследование приводит инспектора к раскрытию махинаций одного respectableного лечебного заведения, служащего прикрытием для крупного синдиката по торговле наркотиками.

Целый год работал Ален Делон над «Частным детективом», где он выступил также как продюсер и автор сценария. Французская пресса дала положительную оценку первой самостоятельной работе Алена Делона как кинорежиссера.

Р. СЕРЕБРЕННИКОВ,  
корр. ТАСС.

ПАРИЖ.